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IMPIEGO: Tirante per regolazione cancelli.

FISSAGGIO: A fissare con le apposite viti sul tubolare di coda dei cancelli
autoportanti.

MATERIALE: Corpo in acciaio inox e tappi in nylon.

RICICLO: Smaltire il corpo come materiale ferroso e i tappi come mate-
riale plastico secondo le leggl vigenti nel paese dl installazione.
AVVERTENZE: Il costruttore s riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato. Leccessivo serraggio del tirante pud
danneggiare la struttura del cancello.

CADENZA MANUTENZIONI: Il presente articolo non necessita di alcun
tipo di manutenzione. Verificare la funzionalita, nel caso sostituire il
prodotto.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
CGlH40P
PESO PEZZO | 1,30Kg
TUBOLARE RICHIESTO QUADRO 60X60X3 |
EN

USE: Brace for gate adjustment.

FIXING: For fixing to the end tube of self-supporting gates with the spe-
cial screws.

MATERIAL: Body in stainless steel and nylon plugs.

RECYCLING: Disposal of body as ferrous material and plugs as plastic
matenial in accordance with the current laws in the country of instal-
lation.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the d?fla..r.?‘,’ Bssflgrmance values are valid only if the Installation proce-
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the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

Overtitghtening of the brace can damage the structure of the gate.
MAINTENANCE FREQUENCY: This article does not require any type of
maintenance. Check its functionality and replace the product if neces-

sary.
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TECHNICAL CHARACTERISTICS
' coHa0p
WEIGHT OF PART 130Kg
TUBULAR REQUIRED SQUARE 60X60X3

FRA

UTILISATION: Tirant pour réglage des portails.

FIXAGE: A fixer avec les vis prévues sur le tube de queue des portails
autoportants.

MATIERE : Corps en acier inox et bouchons en nylon.

RECYCLAGE: Eliminer le corps comme matériel ferreux et les bouchons
comme matiére plastique selon les lois en vigueur dans le pays d'ins-
tallation.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le drolt de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si I'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié. Le ser-
rage excessif du tirant peut endommager la structure du portail.
FREQUENCE ENTRETIEN: Ce produit n'a besoin d’aucun type d'entretien.
Vérifier le bon fonctionnement, au besoin remplacer le produit.

CARACTERISTIQUE TECHNIQUES
| CGH4OP
POIDS PIECE [ 130Kg
TUBE NECESSARE CARRE 60X60X3
ESP

USO: Tirante para regulacién cancelas.

FIJACION: A fijar con los oportunos tornillos sobre el tubular de cola de
las cancelas auto-sustentadoras.

MATERIAL: Cuerpo de acero inox y tapones de nylon.

RECICLAJE: Eliminar el cuerpo como material de hiemo y los tapones
como material plastico segun las leyes vigentes en el pals donde se
instala.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin
previo aviso las caracteristicas del producto segtin sus propias exigen-
cias. El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales
del producto y! Ias prestaf'l\cl)nes t;lsclaradas son valldas soIo sl se siguen

del productoy Ias prestaciones declaradas son valldas solo sl se siguen
las modalidades de instalacién realizadas por personal cualificado. Un
apretamiento excesivo del tirante puede dafar la estructura de la can-
cela.

CADENCIA MANTENIMIENTOS: El presente articulo no necesita ningtin
tipo de mantenimiento. Verificar la funcionalidad, si fuera preciso susti-
tuir el producto.

CARACTERISTICAS TECNICAS
: CGHIO0P
PESO PIEZA 130Kkg
TUBULAR REQUERDO | CUADRO 60X60X3
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GEBRAUCH: Zugstange zur Einstellung der Tore.

ANBRINGUNG: Befestigung mit geeigneten Schrauben am Profil am
Ende der selbsttragenden Tore.

WERKSTOFF: Gehéuse aus Edelstahl, Verschliisse aus Nylon.
RECYLING: Entsorgung vom Gehause als Eisenschrott und von den
Verschliissen als Plastik nach Vorgabe der am Installationsort gelten-
den Gesetzgebung.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behélt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
filhrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist. Durch zu starkes Anziehen der Zugstange kann
die Struktur vom Tor beschadigt werden!

WARTUNGSPLAN: Dieser Artikel macht keine Wartung erforderlich.
Die Funktionstiichtigkeit priifen und das Produkt ggf. ersetzen.
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TECHNISCHE DATEN
| CoHaoP
STOCKGEWICHT 130kg
ERFORDERLICHES PROFIL VIERKANT 60X50X3
RUS

MPUMEHEHME: CTaxHOM CTepXEHD /11 NPUTOHKW BOPOT.
KPEMNJIEHWE: ®ukcnpyeTca Ha Tpy6yaTom XBOCTOBMKE CAMOHECYLLMX
BOPOT C NOMOILbIO CneLanbHbIX BUHTOB.

MATEPWAJ1: Kopnyc 13 cTanu inox v 3ariyluky U3 Heinoxa.
MEPEPABOTKA: MepepaboTtatb kopnyc, Kak »eneaHbii Matepuan u
3arNyLIKW, KaK NNacTMaccoBbii Ha OCHOBE [IEACTBYIOLLENO 3aKOHOAa-
TeNbCTBa CTPaHbl MOHTaXa BOPOT.

MPEAYNPEXAEHWA: MpounasoauTeNb, NP1 BO3HUKHOBEHWW HEO6XO-
AMMOCTH, OCTaBNAeT 3a co6ol NPaBO U3MEHEHATb XapaKTEPNCTHKW
n3genun 6e3 npegsapuTeNbHOMO yeeaomneHms. [poussoavTens He
Hecer OTBeTCTBeHHOCI'b 3a BHECEHWEe NOMHBIX mm HacTMYHbIX W3-

118 Araes AL § 11 1008 o0 AL St SO0
HeceT oraercrseﬂuoa'b 32 BHECEHWE NONHBIX mm qacmquux n3-
MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO W3AENUA, IEACTBMTENbHBIMA CYMTAIOTCA
TOMbKO T AEACTBMA, KOTOpbIE 6biNK BHINOIHEHB KBANMGULIMPOBaH-
HbiM NEPCOHANOM M B COOTBETCTBMM C YCTAHOBNEHHbIMU NPaBUIaMU
MOHTaXa. Ype3mepHoe 3aTArMBaHNE CTAXHOIO CTEPXKHA, MOXET NO-
BPEAUTDL CTPYKTYpY BOpOT.

MEPUOAUYHOCTD TEXOBCNTYKUBAHWUA: 3TOT apTiKYn He Hy»paeTcs
B Texo6cnyxuBaHum. MpoBepuTb GYHKLMOHAIbHOCTD, B NPOTUBHOM
CNyyae, NPOU3BECTH 3aMEHY.

TEXHHYECKVE XAPAKTEPUCTHKH
' CGH0P
BECTEQMHMUN | 130Kg

| TRYBYATHIM XBOCTOBHK | QUADRO 60X60X3
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